3ydyeHne cnoxeHuma wu
BblUMTAHUA 4uMcen B npepgenax
100 6e3 nepexopga vyepes paspan



 CrnioXeHne N BblMUTAHUE KPYIIbIX OEeCATKOB
30+20, 50-20

* CrioXXeHme n BblYUTaAHMNE KPYITIbIX ECATKOB WU
eanHny
60+4 4+60
64-60 64-4

« CrnoXeHne n BblMUTaHWE [ABY3HAYHbIX WU
OOHO3HAYHbIX Yucen

64+3=6/ 3+64=6/7 63-2=61



 CrnoxeHne " BblYnTaHue KPYIJibIX
A0eCATKOB 1 OBY3HA4YHbIX YUCEJ]

>/+40=9/ 57-40=17
57=50+7 57=50+7
50+40=90 50-40=10

90+/=97 10+7=17



 CnoxeHne n BblYUTaAHUE ABY3HA4YHbIX
Yncersi

42+37=79 58-27=31
37=30+7 27=20+7
42+30=72 58-20=38

72+7=79 38-7=31



 [Tony4yeHne KpyrnbiX OECATKOB U COTHWU
CNOXEHMeM [OBY3Ha4yHOro 4Yymcna c
OQHO3HaYHbIM

38+2=40 98+2=100
38=30+8 98=90+8
38+2=10 8+2=10

30+10=40 90+10=100



° I'IonyLleHme KPymibiX AOECATKOB U COTHU
CJioXKeHnemM AByX AOBY3HAYHbIX YUCEJ]

38+42=80 58+42=100
42=40+2 42=40+2
38+40=78 58+40=98

78+2=80 98+2=100



* BbliyMTaHne ogHO3HaYHbIX U ABY3HAYHbIX
YUCEJT N3 KPYIJIbIX OECATOK U COTHW

40-6=34 90-37=53
40-10=30 37=30+7
10-6=4 90-30=60

30+4=34 60-7=53



100-/=93 100-67=33
100-10=90 100-60=40

10-7=3 40-10=30

90+3=93 10-7=3  30+3=33




[TMCbMEHHOE CMnOXeHue U BbluUTaHue B
npegenax 100 ¢ nepexogom 4yepes paspsag



